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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 

 
Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 

дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 
мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 

променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 
извор. 

 
Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 

учења и сведочења! 
 

Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 
објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 

www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 
 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 

суд Божији. 
 

Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 
на пакао? Матеј 23:33 
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КРШТЕЊЕ СВЕТИМ ДУХОМ И ГОВОРНИ ДРУГИМ 

ЈЕЗИЦИМА 
 

1- Увод 
 

Вољени у Господа, и сви ви који читате ово учење, мир с вама! Благосиљам 

Господа Бога, Оца нашег Учитеља и Господа Исуса Христа, који ми у Његовој 

верности даје милост да вам ставим на располагање ово учење о крштењу 

Духом Светим и говорењу у другим језицима. Иако библијско учење о 

крштењу Светим Духом и говорим у језицима није компликовано за 

разумевање, сатанини агенти прерушени у слуге Божије, изазвали су 

конфузију у умовима хришћана, користећи лажна учења измишљена из 

света таме. Многи хришћани, дезоријентисани овим доктринама демона, 

онда се сваки пут нађу у ситуацији да постављају питања која не би требало 

постављати. Да ово учење буде што потпуније, прегледаћу сва питања која 

хришћани себи често постављају и одговорити на свако од њих. 
 

2- Крштење Светим Духом 
 

Ево питања која хришћани редовно постављају о крштењу Светим Духом: 
 

- Да ли постоји крштење Светим Духом одвојено, и крштење огњем 

одвојено? 

- Ко крсти Светим Духом? 

- Где можете бити крштени Светим Духом? 

- Ко може бити крштен Светим Духом? 

- Када можете бити крштени Светим Духом? 

- Да ли свако право дете Божије мора да буде крштено Духом Светим? 

- Како примити крштење Светим Духом? 

- Постоји ли разлика између тога што Имамо Свети дух и Бити крштен у 

Светом Духу? 

- Зашто крштење Светим Духом? 

- Да ли је крштење Светим Духом доказ спасења? 

- Да ли је крштење Духом Светим доказ да неко припада Богу? 

- Да ли је говорење другим језицима знак крштења Светим Духом? 
 

2.1- Да ли постоји крштење Светим Духом одвојено, и крштење 

огњем одвојено? 
 

Прочитајмо заједно следеће одломке: Матеј 3:11, Марко 1:8, Лука 3:16, 

Јован 1:33 и Дела 1:5. 
 

Матеј 3:11 „Ја вас крштавам водом ради покајања, али после мене долази 

неко ко је моћнији од мене, коме ја нисам достојан ни сандале да понесем. 

Он ће вас крстити Светим Духом и огњем.“ 
 

Марко 1:8 „а вас крштавам водом, а он ће вас крстити Светим Духом.“ 
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Лука 3:16 „Јован им свима одговори: Ја вас крштавам водом, али после 

мене долази неко ко је моћнији од мене. Ја нисам достојан да одрешим 

ремење на његовој обући. Он ће вас крстити Светим Духом и огњем.“ 
 

Јован 1:33 „Ја нисам знао ко је то, али онај који ме је послао да крштавам 

водом, рекао ми је: Када будеш видео да Дух силази и остаје на некоме, 

знаћеш да је то онај који крштава Духом Светим.“ 
 

Дела 1:5 „Јован је крштавао водом, али ви ћете за неколико дана бити 

крштени Светим Духом.“ 
 

Гледајући горе наведене стихове, јасно схватамо да нема разлике између 

термина „крштење Светим Духом и огњем“ који се користи у Матеју 3:11 и 

Лука 3:16 и термина „крштење Светим Духом“ који се користи у Марку 1:8, 

Јован 1:33 и Дела 1: 5. 
 

Сада вам скрећем пажњу на оно што ствара забуну. Ако пажљиво прегледате 

цитиране одломке, бићете изненађени када нађете да се не помиње било 

где крштењу огњем. Библија говори о крштењу Светим Духом и огњем. Али 

нигде нећете наћи израз „огњем крштење“. 
 

У закључку, говорити о крштењу Светим Духом и огњем, или једноставно о 

крштењу Светим Духом, значи иста ствар. Дакле, нема разлике између то 

двоје. Постоје неки лажни учитељи који покушавају да објасне крштењу 

огњем, све док не објасне када примимо ово крштење и како да знамо да 

смо га примили. Бежите од свих оних такозваних пастора који покушавају 

да вас крсте огњем, или који вам обећавају огњем крштење. Запамтите да 

су они агенти сатане. Бог није обећао никакво крштење које се зове огњем 

крштење ниједном човеку на земљи. 
 

Постоје и неке доктрине демона које објашњавају да крштење Светим Духом 

и огњем чини два различита крштења. Једно (крштење Светим Духом) је за 

децу Божију, а друго (огњем крштење) је огањ Пакла за оне који се не 

покоравају Богу. Једно (крштење Светим Духом) је за децу Божију, а друго 

(огњем крштење) је огањ пакла за оне који се не покоравају Богу. Ово вас 

наводи да схватите да су сатанини агенти одлучни да обману Божју децу. 

Они су створили сатанске доктрине које немају никакве везе са Здравом 

Учењу Исуса Христа. 
 

2.2- Ко крсти Светим Духом? 
 

Библија нас учи да је само Господ Исус Христ тај који крштава Светим 

Духом. Он то чини како хоће, али све зависи од вољан свачијег срца. 
 

2.3- Где можете бити крштени Светим Духом? 
 

Пошто је сам Исус Христос тај који крштава Светим Духом, није му потребно 

посебно место за то. Докле год је срце онога ко жели крштење Светог Духа 

добро вољан, Господ може да га крсти било где. Стога се може крстити Духом 

Светим у цркви, током молитве, у водама крштења, у својој соби док се моли, 

итд. 
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2.4- Ко може бити крштен Светим Духом? 
 

Лука 11:13 учи нас учи да свако са вољан срце пред Богом, може бити 

крштен Светим Духом. „Дакле, када ви, будући зли, умете да дајете добре 

дарове својој деци, колико више ће Отац на небесима дати Светога Духа 

онима који затраже од њега“ 

 

2.5- Када можете бити крштени Светим Духом? 

 

Када медитујемо на одломке од Матеја 3:11, Марко 1:8 и Дела 1:5, која су 

већ цитирана, закључујемо да се крштење Светим Духом одвија након 

крштења водом. Али у Дела 10:44-47 видимо групу браће који су имали 

привилегију да буду крштени Светим Духом пре крштења водом. 

 

Дела 10:44-47 „44Док је Петар још говорио, Свети Дух је сишао на све који 

су слушали поруку. 45Верујући Јевреји који су дошли са Петром били су 

запањени да је Бог и на незнабошце излио дар Духа Светога. 46Чули су их, 

наиме, како говоре другим језицима и величају Бога. Тада је Петар је 

упитао: 47Може ли ко да забрани овима да буду крштени? И они су примили 

Светога Духа баш као и ми.“ То нас чини да разумемо да Господ који познаје 

срца може чак и да крстити неку своју децу Светог Духа пре крштења воде. 

 

Али хтео бих да вас упозорим на лажне праксе које данас налазимо у 

погубним сектама. У неколико ових сотонских цркава које погрешно 

називају пентекосталне цркве, врачари дистрибуирају оно што називају 

крштењем у „светом духу“. Они уводе вернике у чаробњаштво учећи их да 

говоре језике сотоне. И када су ови људи иницирани и почињу да говоре 

ове сотонине језике, кажу им да који су крштени са „светим духом“. Због 

тога данас срећемо хиљаде окорелом људи који говоре језицима и који 

верују да су крштени Светим Духом, када ниједан од њих није крштен у 

води. 

 

Имајте на уму да, вољени, да је оно што је Бог учинио у случају Корнелије 

и браће у Дела 10: 44-47, он и даље може да уради данас. Стога не можемо 

бити изненађени што Нека деца Божја имају такву привилегију да буду 

крштени Светим Духом пре крштења водом. Али то нису врло чести 

случајеви. А за оне који примају крштење Светим Духом, а да још нису 

крштени у води, када су примили право крштење Светим Духом, Дух Божји 

у њима их охрабрује да брзо траже крштења водом. 

 

Дакле, ако сретнете људе који се претварају да су крштени Светим Духом и 

који говоре другим језицима, а који никада нису крштени у води од тада, и 

који верују да су спасени, реците им да је је сотона који их користи, а не 

Бог. Реци им да су демони ти који говоре кроз њих, а не Свети Дух. А ако 

сретнете људе који говоре другим језицима, али који одбијају 

крштење водом, само знајте да су они демони. 
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2.6- Да ли свако право дете Божије мора да буде крштено Духом 

Светим? 
 

Да бисмо одговорили на ово питање, испитаћемо, поред већ цитираних 

одломака, односно Матеј 3:11, Марко 1:8, Лука 3:16, Јован 1:33, Лука 11:13 

и Дела 1:5, остали одломци попут Марко 16:17, Дела 2:38 и Дела 15:8. 
 

Марко 16:17 „Ово су знаци који ће пратити оне који верују: у моје име 

изгониће зле духове; говориће новим језицима“ 
 

Дела 2:38 „Петар им је одговорио: Покајте се, па нека се свако од вас крсти 

у име Исуса Христа за опроштење греха; онда ћете примити дар – Духа 

Светог.“ 
 

Ови одломци показују да је Божје обећање за крштењу Светим Духом 

намењено за сву његову децу, а не само за неколико. У Марку 16:17 

обећање да ће говорити нове језике даје свима онима који ће веровати у 

Исуса, а не неколицини њих. Дела 15:8 говори нам да „Бог, који познаје 

људска срца, потврдио је да их прихвата тиме што им је дао Светог Духа као 

и нама“. Ако Бог даје крштење Светим Духом свима који Га питају, 

укључујући и оне који му не припадају, није Његовој правој деци да га Он 

неће дати. Зато запамтите да свако право Божје дете мора бити 

крштено Светим Духом и говорити другим језицима. 
 

2.7- Како примити крштење Светим Духом? 
 

Одломци из Дела 2:1-4 испод и Дела 10:44 који су већ цитирани, показују 

нам да можемо примити крштење Светим Духом без људске интервенције. 
 

Дела 2:1-4 „1На празник Педесетнице, сви су били окупљени на истом 

месту. 2Изненада се зачуо звук, сличан хучању снажног ветра, и испунио 

целу кућу у којој су седели. 3Тада им се појавило нешто налик на раздељене 

огњене језике, те је на свакога од њих сишао по један. 4Сви су били 

испуњени Светим Духом, па су почели да говоре другим језицима, како им 

је већ Дух давао да говоре.“ 
 

Дела 8:14-17 и 19:6 показују нам да можемо примити исто крштење 

полагањем руку. 
 

Дела 8:14-17 „14Када су апостоли у Јерусалиму чули да су Самарјани 

прихватили Божију реч, послали су тамо Петра и Јована. 15Када су ови 

стигли, помолили су се за Самарјане да приме Светог Духа. 16Наиме, ни на 

кога од њих још није био сишао Свети Дух, већ су били крштени само у име 

Господа Исуса. 17Апостоли су положили руке на њих, те су примили Духа 

Светога.“ 
 

Дела 19:6 „А када је Павле положио своје руке на њих, Свети Дух је сишао 

на њих, те су почели да говоре другим језицима и да пророкују.“ Све зависи 

углавном од спремности срца сваког од њих. 
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2.8- Постоји ли разлика између тога што Имамо Свети дух и Бити 

крштен у Светом Духу? 
 

Сетимо се да постоји разлика између имати Духа Светога и бити крштења 

Духом Светим. Кад год особа позове Исуса Христа у свој живот са искреним 

срцем, Господ одмах долази преко Свог Светог Духа да живи у њему. Дакле, 

ова особа има Духа Светога, али још није крштена Светим Духом. 
 

Пример Аполос у Дела 18:24-25 нам потврђује ово: „24Тада је у Ефес стигао 

неки Јеврејин по имену Аполос, родом из Александрије. Био је речит и добар 

познавалац Писама. 25Био је упућен у Пут Господњи, па је са великим жаром 

исправно проповедао и поучавао о Исусу, иако је знао само за Јованово 

крштење.“ 
 

Видимо да је прецизно учио Реч Божју, мада је он знао само крштење Јован, 

односно, крштен је само у води. Дакле, он још није био крштен Светим 

Духом. Ако је могао тачно подучавати Реч Божју, то нам показује да је Дух 

Свети у њему обављао ово дело. Већ је имао Светог Духа, али још није био 

крштен Светим Духом. 
 

Неки незналице кажу да је на дан Педесетнице ученици примили Духа 

Светога. Немојте правити ову грешку. Ученици су били крштени Духом 

Светим на дан Педесетнице (Дела 2:1-4), али код њих је већ имали Свети 

Дух. Они су примили Духа Светога када је Господ дунуо на њих. То видимо 

у Јовану 20:19-23. „... Рекавши ово, дунуо је и рекао им: Примите Духа 

Светога…“ 
 

2.9- Зашто крштење Светим Духом? 
 

Управо смо видели на примеру Аполос у Дела 18:24-25, да чак и без 

крштења Светим Духом, право Божје дете може тачно разумети Божју реч, 

па чак и учити. Али он даље је ограничено. Да крштење Светим Духом није 

било неопходно за наш духовни живот, Бог нам то не би обећао. Господ зна 

да ће нам без овог крштење недостајати снага Светога Духа која ће нам 

помоћи да се суочимо са различитим биткама које ћемо срести на путу. 

Господ такође зна да без снага коју добијамо крштењем Духом Светим 

нећемо моћи да се одупремо ђаволу. Због тога се Господ препоручио Својим 

ученицима у Дела 1:4-5 да не одлазе из Јерусалима, већ да прво чекају 

снагу Духа Светога. Такође је из тог разлога што су Акила и Прискила у Дела 

18:26 повели Аполос са собом и још тачније му изложили Пут Божији. 
 

Ученици су пратили упутства Господња. Прво су чекали да добију моћ Светог 

духа пре почетка службу. Након дана Педесетнице, ефект крштења Светим 

Духом на ученике је постао врло видљив. Били су испуњени снагом, 

ревношћу, помазањем, мудрошћу, интелигенцијом и храброшћу за служење 

Господину. Апостоли, који су све време дрхтали, постали су потпуно 

промењени људи, обукли снагом Светога Духа. Знај дакле, вољени, да не 

можете служити Богу без да сте обукли снагом Светога Духа. Дакле, више 

не упадајте у замке које су вам поставили демони који покушавају да вас 
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науче супротном. На крају овог Учења, даћу вам неке елементе мудрости 

који ће вам помоћи да идентификујете ове агенте Пакла. 
 

2.10- Да ли је крштење Светим Духом доказ спасења? 
 

Сјетите се вољени, да као и сви други дарови, крштење Светим Духом није 

доказ спасења. Другим речима, крштење Светим Духом није знак да се 

неко спасен. Бог даје дарове људима зато што Он то жели, а не нужно зато 

што га људи воле. Стога никада не смијете дозволити да дарова вас преваре. 

Знајте да можете имати пуно дарова и отиђите у Пакао. 
 

Ако би Бог дао поклоне људима зато што га воле, поседовање дара би 

значило да је онај ко га поседује спасен. Али, Бог даје дарова људима зато 

што воли људе. И свако чини дарове примљене од Бога, оно што жели. Неки 

користе дарове које су добили од Бога да би хвалили Бога, други користе 

њихове да се ругају Богу. Ово је оно што оправдава арогантност људи данас. 

Користе интелигенцију коју им је дао Бог да би се упоредили са Богом. Они 

праве људе и биљке у лабораторијама; они покушавају да другим планетима 

погодне за живот; они праве софистицирано оружје с којим се могу борити 

против Бога кад дође време; итд. 
 

Дакле, биће спасен само они који се боје Бога, који живе за Бога и према 

Здравом Учењу Исуса Христа и који користе дарове које им је Бог дао за 

славу Исуса Христа, јединог Спаситеља. Нека, дакле, свима буде јасно да 

крштење Светим Духом није доказ да је неко спасен. 
 

2.11- Да ли је крштење Духом Светим доказ да неко припада Богу? 
 

НЕ. Нису сви који дају изглед да су крштени Духом Светим семе Божје. Врло 

добро знајте да, колико права деца Божија, семе Божије, примају од Исуса 

Христа крштење Светим Духом, толико и лажна деца Божија могу примити 

ово крштење, када га Бог расподели. Бити крштен Духом Светим, или 

веровати да је крштен Светим Духом, не чини човека семеном Божијим. Зато 

немојте упасти у замку да све који су изгледа крштени Светим Духом 

називате истинском децом Божијом. Крштење Светим Духом стога није доказ 

да је неко семе Божије. 
 

2.12- Да ли је говорење другим језицима знак крштења Светим 

Духом? 
 

С обзиром на важност говорни другим језицима, и с обзиром на чињеницу 

да је то постало још једно оружје које користе сатанини агенти да муче 

неупућени и непостојани хришћане, нашао сам за најбоље да га третирам 

одвојено, потпуно и детаљно, одговарајући на сва питања која хришћани 

обично себи постављају. 
 

3- Говори Другим Језицима 
 

Хришћанин који не говори другим језиком је хришћанин, духовно 

ограничен, то је хришћанин који не може водити стварну духовну 
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борбу. Сотона воли такве хришћане, јер они не представљају велику 

опасност за његов логор. 
 

Ево питања која хришћани редовно постављају о говорни другим језицима: 
 

- Шта је говорење другим језицима? 

- Шта је даром говорења других језика? 

– Може ли се неко крстити Духом Светим без говори другим језицима? 

– Да ли учимо говори другим језицима? 

- Можемо ли да разумемо говорни језик? 

- Да ли морамо да разумемо говорни језик? 

- Да ли се говори другим језицима побољшава током времена? 

- Може ли говор другим језицима божијег детета престати? 
 

- Можемо ли добровољно да говоримо другим језицима? 

- Каква је корист од говори другим језицима? 

- Како вежбати говори другим језицима у Конгрегацији? 

- Да ли говори другим језицима чини говорника правим Божјим дететом? 

- Има ли лажног говори другим језицима? 

- Како препознати лажно говори другим језицима? 
 

3.1- Шта је говорење другим језицима? 
 

Говори другим језицима је одлично средство духовног ратовања које је 

Господ Исус ставио на располагање својој деци. То је веома користан дар за 

духовно ратовање, за посредништво, за лично изградњу и за изградњу 

Цркве. Обећање овог драгоценог дара дато нам је у Марку 16:15-18 „15Онда 

им рече: Идите по свему свету и објавите Радосну вест свим људима. 16Ко 

поверује и крсти се, биће спасен, а ко не поверује, биће осуђен. 17Ово су 

знаци који ће пратити оне који верују: у моје име изгониће зле духове; 

говориће новим језицима; 18змије ће подизати рукама, а ако попију што 

смртоносно, неће им нашкодити; полагаће руке на болеснике и они ће 

оздрављати.“ 
 

Ми јасно учимо из овог одломка да је Господ дао обећање да ће говори 

другим језицима свима који ће веровати у Његово име, а не само неколико 

њих. Као резултат тога, више се не морамо питати Да ли свако дете Божје 

треба да говори у језицима. Дакле, више не упадајте у замку лажних 

учитеља који предају да говор на језицима није за све вернике. Не 

разумејући Божју реч, они искривљују значење 1 Коринћанима 12:30 који 

каже „... Зар сви говоре другим језицима? ...“ како би подржали њихову 

грешку. Знајте да је у 1 Коринћанима 12:10 и 12:28 Бог нам говори о даром 

говорења других језика, што нема никакве везе са обећањем говорења 

другим језицима које је Господ дао свима који ће веровати у Њега, у Марку 

16:17. 
 

3.2- Шта је даром говорења других језика? 
 

Даром различитости језика је дар који оном који га прима даје могућност да 

говоре различите језике. Овај дар је један од оних које Господ дели свакоме 
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посебно како хоће. Ови дарови се разликују од оних које Господ даје свој 

деци Његовој без разлике. Дакле, више не упадајте у замку збуњујући дар 

различитости језика са даром говорења других језика. Погледајмо пажљиво 

доле наведене одломке: 
 

1 Коринћанима 12:4-11 „4Дарови су различити, али је исти Дух. 5Има и 

различитих служби, али је исти Господ. 6Има разлике и у деловањима, али 

је исти Бог који кроз њих делује у свакоме. 7А Дух на свакоме показује своје 

дејство ради заједничке користи. 8Једноме Дух даје дар мудрог саветовања, 

док другоме исти Дух даје дар саопштавања посебног знања. 9Једноме Дух 

даје дар вере, док другоме исти Дух даје дар исцељивања. 10Једноме Дух 

даје дар да чини чуда, а другоме дар пророштва. Некоме даје дар 

разликовања духова, некоме да говори другим језицима, а некоме да 

тумачи те језике. 11Све ово чини један те исти Дух, који по својој вољи 

додељује дар сваком појединцу.“ 
 

1 Коринћанима 12:27-30 „27Дакле, ви сте тело Христово и делови тела 

појединачно. 28А Бог је у Цркви поставио прво апостоле, друго пророке, 

треће учитеље; затим чудотворце, исцелитеље, помагаче, оне са даром 

управљања, те оне са даром говорења других језика. 29Јесу ли сви апостоли? 

Јесу ли сви пророци? Јесу ли сви учитељи? Јесу ли су сви чудотворци? 30Зар 

сви поседују дар исцељивања? Зар сви говоре другим језицима? Зар сви 

тумаче језике?“ 
 

Зато схватите да ако Бог није учинио све нас апостоле, ако нас није учинио 

свим пророцима или учитељима, ако он није учинио све нас људе који раде 

чуда, онда он такође није учинио све нас људе који говори разноликост 

језика. Нека то коначно буде јасно свим деци Божјим која су упала у замке 

демона, који уче да говор другим језицима није за сву децу Божју. Говорити 

другим језицима је заиста за сву Божју дјецу. То је разноликост 

језика која је резервисана само за неколико браће. 
 

3.3- Може ли се неко крстити Духом Светим без говори другим 

језицима? 
 

Одговор је Не. Видели смо, разматрањем Marko 16:17, да је обећање да ће 

говорити нове језике је намењено свима који верују у Исуса Христа, без 

изузетка. Дела 2:4 нам показују да су сви били пуни Свети Дух и почели да 

причају на другим језицима. Дела 10:44-46 потврђује ово учење. Управо 

због говора другим језицима да Верујући Јевреји су знали да су незнабошци 

крштени Духом Светим. Дела 19:6 такође то потврђују. Дела 8:16-17 

потврђују исто учење. Како су браћа знала да Самарјане нису крштени 

Светим Духом? Зато што нису видели овај знак који доказује да је неко 

крштен Светим Духом, односно да говорити другим језицима. Када су Петар 

и Јован положили руке на Самарјане, примили су Светог Духа. И како су 

браћа знала да су Самарјани коначно крштени Светим Духом? Јер су видели 

знак. Говорити другим језицима је, дакле, видљиви знак да је неко 

крштен Светим Духом. 
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3.4- Да ли учимо говори другим језицима? 
 

Посебно не! Немојте пасти у ову замку. Говорити другим језицима се не 

учи и не може се научити. Ми га примимо директно од Господа. Упозоравам 

вас на вештичарење праксе. У многим сатанистичким пентекосталним и 

харизматичним сектама, пастирски демони уводе људе у вештичарење. Они 

расподељују по вољи оно што називају крштењем „светим духом“ и уче људе 

да говоре другим језицима. Неки траже од људи да отворе уста и понављају 

Алелуја, Алелуја, Алелуја неколико пута без заустављања и то на крају 

постаје њихов говор другим језицима. Други причају људима да отворе своја 

уста и да кажу А А А Б Б Б Ц Ц Ц итд. и убрзајте темпо, или рецимо АБЦ 

неколико пута након, ЦБА такође неколико пута, убрзавајући темпо, и све 

то постаје њихово „говоре другим језицима“. Знајте да је ова пракса 

иницијација за вештичарење. Ове вештичарске праксе су инспирисане 

сотоном. 
 

Браћа су ме много пута питала зашто у одређеним групама сви говоре исти 

језик. Одговор је једноставан. Ако су сви уведени у исту чаробњаштву, није 

изненађујуће да га сви практикују на исти начин. 
 

Сви ви, деца Божија, сада погледајте како сте добили свој говор другим 

језицима. Ако сте били жртва било које од ових гнусних пракси, знајте да 

сте иницирани у вештичарење. То није Свети Дух који сте примили, то су 

зли духови. Језик којим говорите није од Бога. Морате се покајати и тражити 

од Господа да вас избави од ових нечистих духова који вас користе. Затим 

се молите и тражите од Господа да вас крсти својим Светим Духом и да вам 

пружи језик који долази од Њега. 
 

3.5- Можемо ли да разумемо говорни језик? 
 

Одговор је Да. Господ кад хоће, може дозволити људима да чују оно што ми 

изговарамо на језицима. То видимо у Дела 2:1-11, „1На празник 

Педесетнице, сви су били окупљени на истом месту. 2Изненада се зачуо 

звук, сличан хучању снажног ветра, и испунио целу кућу у којој су седели. 
3Тада им се појавило нешто налик на раздељене огњене језике, те је на 

свакога од њих сишао по један. 4Сви су били испуњени Светим Духом, па су 

почели да говоре другим језицима, како им је већ Дух давао да говоре. 5Тада 

је много побожних Јудеја, који су дошли из сваке земље под небом, 

боравило у Јерусалиму. 6Кад се зачуо онај звук, много људи се окупило 

тамо. Били су збуњени, јер је свако од њих чуо како се говори на његовом 

језику. 7Питали су се у чуду: Зар нису сви ови што говоре Галилејци? 8Па 

како онда говоре језиком земље у којој смо рођени? ...“ 
 

Ту је Исус по први пут испунио ово обећање говорења другим језицима. 

Браћа, након што су крштена Светим Духом, сва говорила у језицима, како 

им је већ Дух давао да говоре. Господ је, да би намери да показао своју 

славу усред гомиле која је била у Јерусалиму, дозволио хиљадама људи који 

су били тамо у овом тренутку да чују језике које су изговорили ученици. А 
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то је резултирало обраћењем готово три хиљаде душа тог дана. То не значи 

да сваки пут када говоримо другим језицима људи морају да их чују. 
 

3.6- Да ли морамо да разумемо говорни језик? 
 

Одговор је Не. Када говоримо језицима, не разумемо шта говоримо, и нико 

не разуме шта говоримо, осим ако Господ то не дозволи, као у случају Дела 

2:1-11 цитираног изнад. 1 Коринћанима 14:2 говори нам: „Наиме, ко говори 

другим језиком, не говори људима, већ Богу, јер га нико не разуме, пошто 

он говори тајне.“ Управо због тога Господин од нас тражи да се молимо за 

дар тумачења. 1 Коринћанима 14:13 каже: „Зато онај који говори другим 

језиком, нека се моли да може да га протумачи.“ 
 

3.7- Да ли се говори другим језицима побољшава током времена? 
 

Многа браћа сваки пут постављају питање да ли се говор другим језицима 

развија. Другим речима, када говоримо другим језиком, да ли су то исте речи 

које морамо изговарати сваки пут, или се наш говор временом „побољшава“? 
 

Говорити другим језицима је заиста говорити у другим језицима онако како 

то схватате. 1 Коринћанима 14:10 каже: „Заиста, на свету има толико језика, 

и сваки од њих има значење.“ Језици које говоримо, чак и ако их не чујемо, 

су разумљиви језици, односно језици које можемо да чујемо. Дакле, ако су 

то прави језици, онда се наша „мајсторство“ ових језика дешава док их 

користимо. 1 Коринћанима 14:18 каже: „Захвалан сам Богу што говорим 

другим језицима више од свих вас.“ 
 

3.8- Може ли говор другим језицима божијег детета престати? 
 

Не. Библија нас учи да Бог не покаје Својим даровима. Ако вам је Бог дао 

дар да говорите другим језицима, Он га неће одузети. 
 

3.9- Можемо ли добровољно да говоримо другим језицима? 
 

Многи људи, се због лажне доктрине, питају да ли неко може добровољно 

да говори другим језицима, или мора да говори само по жељи Духа. Знај да 

ако је говорни другим језиком дар који нам је Бог дао, моћемо га користити 

кад год поћелимо. 
 

3.10- Каква је корист од говори другим језицима? 
 

3.10.1- Дар молитве 
 

Говорити у језицима је предиван дар молитве који нам је Бог дао. У 1 

Солуњанима 5:17, Библија нам говори да се стално молимо. Како неко може 

стално да се моли ако се моли само умом? 
 

Ефежанима 6:18, каже: „Са сваком молитвом и молбом молите се у свакој 

прилици у Духу. Уз то бдите и истрајно се молите за све свете.“ Како 

хришћанин може да стави ово учење у праксу ако не говори другим 
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језицима? Какву молитву може Божје дете учинити ако се не може молити 

језицима? 
 

Хајде да прочитамо 1 Коринћанима 14:14-15 „14Наиме, ако се ја молим 

другим језиком, мој дух се моли, али мој ум остаје без користи. 15Шта, дакле, 

да чиним? Молићу се духом, али молићу се и умом, певаћу хвалоспеве 

духом, али певаћу хвалоспеве и умом.“ Сам Бог од нас тражи да се молимо 

другим језицима, па чак и да певамо другим језицима. Како може да 

нас пита да радимо такве ствари ако не треба да говоримо другим језицима? 

Схватите још једном, вољена, да свако право Божје дете мора говорити 

другим језицима. 
 

3.10.2- Don d’édification personnelle 
 

1 Коринћанима 14:4 говори нам: „Ко говори другим језиком, изграђује 

само себе, ...“ То значи да је говорити другим језицима одличан дар личне 

изградњу коју нам је Бог дао. Како можете да презирете тако важан дар за 

ваше сопствено изградњу? 
 

3.10.3- Дар изградњу за Цркву 
 

Дар изградњу за Цркву: Говорити другим језицима је такође дар изградњу 

за Цркву. Кад год се језик тумачи, цела Црква прима изградњу. 1 

Коринћанима 14:4-5 „4... а ко пророкује, изграђује цркву. 5... онај који 

пророкује кориснији од онога што говори другим језицима, осим ако их 

тумачи, да би црква могла да се изграђује.“ 
 

Није узалуд да су апостоли увек осигурале да је сва деца Бога крштена 

Светим Духом. Дела 8:14-17 „14Када су апостоли у Јерусалиму чули да су 

Самарјани прихватили Божију реч, послали су тамо Петра и Јована. 15Када 

су ови стигли, помолили су се за Самарјане да приме Светог Духа. 16Наиме, 

ни на кога од њих још није био сишао Свети Дух, већ су били крштени само 

у име Господа Исуса. 17Апостоли су положили руке на њих, те су примили 

Духа Светога.“ 
 

У Дела 19:1-6, Павле сусреће групу хришћана. Прво питање које им 

поставља јесте да ли су већ крштени Духом Светим. Зашто Павле то чини 

приоритетом? Зато што зна да право дете Божје не може да функционише 

без овог дивног Божјег дар. 
 

3.11- Како вежбати говори другим језицима у Конгрегацији? 
 

1 Коринћанима 14:23 „Ако се, дакле, сва црква окупи, па сви почну да 

говоре другим језицима, а притом уђу неупућени или неверни, неће ли рећи 

да сте луди?“ 
 

Када данас посетите скупштине, видите некога са микрофоном у руци који 

каже: „Сада сви устајте, хајмо се сви заједно молити другим језицима“. И 

чим је сигнал дат, видите како они фидгет у скупштини, а сви вриште на 

језицима, а вођа са своје стране вришти у језике у микрофоном; и осећате 
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се као да сте на централном тржишту. Какво лудило! А ако смо их назвали 

лудима, неки ће рећи, као и обично, да смо их вређали. Па ипак, само смо 

их назвали по имену, луди. 
 

Шта каже Библија? 1 Коринћанима 14:26-27 „26Шта, дакле, да чинимо, 

браћо? Кад се окупљате, свако има нешто: неко псалам, неко поуку, неко 

откривење, неко други језик, неко дар тумачења тог другог језика. Нека све 

буде на изградњу. 27Ако неко говори другим језиком, нека говоре двојица, 

највише тројица, и то редом, а један нека тумачи.“ 
 

Хришћани су данас тако заслепљени. Они само раде супротно од онога што 

је Бог тражио. Пошто више не провере саме Библију, они прате са 

затвореним очима, слепи који их воде. Зато су данас сви у рупу. Моја 

молитва је да после ових учења можете изаћи из рупе у којој се већ 

налазите. Господ долази ускоро, а сотона вас је већ уврстио у замку лажне 

доктрине. Вољени: Вратите се здравим учењем! 
 

Ретки пут када морате да се нађете како сви говорите другим језицима у 

исто време су или када сте у тренутку духовног рата или када се молите за 

крштење Светим Духом. Ако, на пример, постоје нова браћа која су 

прихватила Господа и која су управо крштена у води, требало би да се с 

њима молите за крштење Светим Духом. У таквим приликама можете наићи 

на то да истовремено говорите другим језицима. Али све треба управљати 

Светим Духом, а не на захтев човека. У култу истинске Божје деце, два 

или више браће не смеју истовремено говорити другим језицима. 
 

3.12- Да ли говори другим језицима чини говорника правим Божјим 

дететом? 
 

Одговор је не. Особа није право дете Божије само зато што говори другим 

језицима, и нико не постаје право дете Божије говорећи другим језицима. 

Знајте врло добро да деца Божија говоре другим језицима, а и деца сатана 

говоре језицима. Говорења другим језицима, стога, никада не би требало да 

се користи као било који елемент разликовања у покушају да се препозна 

права деца Божија. 
 

3.13- Има ли лажног говори другим језицима? 
 

Вољени, желим да вам скренем пажњу на чињеницу да постоји лажно 

говорење другим језицима, односно говорење другим језицима које долази 

од сатане. Као што сам већ горе објаснио, говор другим језицима није знак 

да је особа спашена или да је дете Божје. Сатанини агенти говоре другим 

језицима, а понекад чак говоре и више од праве деце Божје. Божја деца 

морају да се моле да би могла да разазнају ово говорење сатаниним другим 

језицима. 
 

3.14- Како препознати лажно говори другим језицима? 
 

Строго пратећи упутства Господа, можете препознати језици сатане. Сада 

схватате зашто Господ инсистира на редоследу у Свом дому. 1 Коринћанима 
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14:26-33 каже: „26Шта, дакле, да чинимо, браћо? Кад се окупљате, ... 27Ако 

неко говори другим језиком, нека говоре двојица, највише тројица, и то 

редом, а један нека тумачи. 28Уколико нема тумача, нека ћути у цркви, па 

нека говори са̂м себи и Богу. ... 30Ако се другом који ту седи нешто открије, 

први нека ћути. 31Сви, наиме, можете да пророкујете, један по један, да се 

сви поуче и охрабре. ... 33Јер Бог није Бог нереда, него мира...“ 

 

Модели скупштинама и богослужења које данас имате су модели над којима 

је сотона господар. Велича себе 100% у овим модели. У поремећајем и 

недисциплину, сатана је тај који влада. Ако нам Господ даје милост да 

проучимо дела сотона у Скупштинама, вратићемо се на ову тему и о томе 

ћемо детаљно говорити. 

 

Укратко, знајте да се крштење Светим Духом и говор другим језицима не 

могу одвојити. Не бих желео да завршим ово Учење а да вам не дам неке 

елементе мудрости. 
 

4- Елементе Мудрости 
 

4.1- Такозвани хришћани који нису крштени у Духу Светом 
 

Знај да крштење Светог Духа никоме не даје титулу правог Божијег детета. 

Особа наводно крштена у Светом Духу, није нужно право дете Божије, док 

је некрштени хришћанин Светог Духа, упркос познавању учења о крштењу 

Светог Духа, и упркос чињеници да су се Божје слуге већ више пута молиле 

за њега, је знак да ово такозвано Божије дете не би било право божије дете. 
 

4.2- Такозвани хришћани који не говоре другим језицима 
 

Знајте да говорење другим језицима не доказује ништа; радије, не говорећи 

другим језицима нешто доказује. То значи да особа која говори другим 

језицима није нужно прави дете Божије, док хришћанин који не говори 

другим језицима, упркос познавању учења о говору другим језицима и 

упркос чињеници да су се Божје слуге већ неколико пута молиле за њега, 

не би био од Бога. 
 

4.3- Такозвани хришћани који беже од крштења Светим Духом 
 

Ако наиђете на такозване хришћане који нису крштени у Светом Духу, и који 

беже од молитвених сесија за крштење Светог Духа, знајте да су они демони. 

Многи од ових заводника одају утисак тражења крштења Светог Духа, али 

сваки пут када се одржавају молитвене сесије за крштење Светог Духа, они 

користе лукавство да избегну молитву, и претварају се да су пропустили ове 

тренутке молитве несрећном комбинацијом околности. Чак проналазите и 

неке који су присутни на молитвеним сесијама за крштење Светог Духа, и 

који, чим се молитва захукти, одмах побегну. Ово су страшни чаробњаци на 

мисији међу Божјом децом. Право дете Божије не бежи од Духа Светога, и 

не осећа се пријатно без Светог Духа и без помазања Светог Духа. 
 



КРШТЕЊЕ СВЕТИМ ДУХОМ И ГОВОРНИ ДРУГИМ ЈЕЗИЦИМА Страна 19 од 21 
 

Извор и Контакт:  Веб Сајт: https://www.mcreveil.org      Електронска Пошта: mail@mcreveil.org 

4.4- Такозвани хришћани који се боре против крштења Светим 

Духом 
 

Понекад када започнете молитву за крштење Светим Духом, постоје људи 

који се осећају непријатно, и спремни су да побегну ако им се укаже 

прилика. Када не побегну, све је то само зато што су заглављени. После 

молитвеног заседања, обично су љути, и очајнички покушавају да пронађу 

неке разлоге за клевете или богохуљења, како би оправдали свој став. 
 

Имате неке који се жале да су охрабрени да отворе уста пре него што говоре 

другим језицима, као да се обично говори затворених уста. Ови сотонини 

агенти, када не нађу праве разлоге за оптужбе против Бога и против Божије 

деце, измишљају их. Сатанином народу никада неће недостајати разлоге за 

оптужбе против нас. Запамтите да су такви људи агенти сатане на мисији 

међу Божјом децом. 
 

Такође имате неке који кажу да су огорчени када виде Божју децу како воде 

духовни рат другим језицима. Делују веома узнемирено, збуњено и 

остављају утисак да не знају да је говор другим језицима библијски. 

Препознаћете неке од ових агената сатане. Када организујете тренутке 

духовног рат, они то не могу да поднесемо. Присуство огња Божијег током 

молитвених сесија духовног ратовања озбиљно их дестабилизује. Ови људи 

су агенти сатане на мисији међу Божјим народом. Ови демони обично не 

трају дуго у Цркви. Они дезертирају након неког времена, понекад 

стварајући неке лажне разлоге, понекад без разлога. Морате да побегнете 

од тих врста демона ако не желите да се охладнети у свом ходу са Богом. 

Запамтите да се свако право дете Божје осећа пријатно у присуству Бога. 
 

4.5- Такозване слуге Божије који поричу крштење Светим Духом 
 

Ако наиђете на такозване пасторе или слуге Божије који поричу и боре се 

против крштења Светим Духом, знајте да су они агенти сатане. А њих је 

данас много у Цркви. Од овог броја су они који кажу да је крштење Светим 

Духом било само за прве ученике. Не упадајте у замку ових демона који вам 

говоре да нам није потребно крштење Светим Духом. 
 

4.6- Такозване Божје слуге који поричу говорење другим језицима 
 

Такође сусрећете друге такозване слуге Божије који вам говоре да су 

крштени Духом Светим, али који поричу да говоре другим језицима. Знајте 

да су они демони који долазе из света таме да вас скрену са пута Божијег. 

Клони их се. 
 

4.7- Такозване слуге Божије који не говоре другим језицима 
 

По овоме ћете препознати демоне: Ако сретнете пасторе или друге 

такозване Божје слуге, који не говоре другим језицима и који су против 

крштења Светог Духа, знајте да су они демони. Нагласио сам реч „и“, јер 
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Слободни сте да фотокопирате ову књигу и дистрибуирате је. Али забрањено је модификована га или измењена.  

можемо срести пасторе који не говоре другим језицима, само зато што и не 

знају да постоји говор другим језицима. Како данас у заслепљености и 

заблуди свако може постати пастор, наћи ћете чак и незнабошце који су већ 

постављени пастори. У овом случају, то можда нису демони, већ само 

незнабошци, који би требало да прихвате Исуса Христа и поново се крштити 

у води, а затим одустати од тог лажног наслова који им је дат. 
 

Али ако уместо тога налетите на такозване Божје слуге који не говоре 

другим језицима, и који знају да говор другим језицима постоји, а који су 

против говорења другим језицима, знајте да су то демони. Генерално да би 

преварили децу Божју, ти демони кажу да су на дан Педесетнице, када су 

ученици говорили језицима, људи око њих чули; начин да кажемо да ако 

говорите језицима, сви око вас морају аутоматски да чују, то значи да 

разумеју. Ово је право сотонско резоновање, демонска обмана, да 

обесхрабри децу Божју да они не користе овај дар духовног ратовања који 

им је дао Господ. Ови демони игноришу да то није само у Дела 2 које браћа 

говорила на језицима. У Дела 10:44-46 браћа су говорила језицима. У Дела 

19:6 браћа су такође говорила језицима. Да ли су их чули они који су били 

у близини? Вољени, бежите од варалице! 
 

5- Закључак 
 

Вољени, као што сам вам истакао горе, не можете служити Богу без сила 

Духа Светога. Такође желим да пробудим ваш ум за духовни рат. Без 

обзира да ли сте борац или спавач, знајте да се сотона активно бори 

против вас. Дакле, морате се коначно пробудити из свог сна и почети да 

водите духовни рат. Кад се молите на језицима, то су велике стрелице које 

шаљете у непријатељском кампу. Зато се немојте спречавати да се 

молите другим језицима. Кад проведете један дан без молите другим 

језицима, остављате поље отворено за сотону и његове агенте. Што више 

молите другим језицима, више сте снажни духовно и што више 

тријумфујете за Божји народ. Зато немојте бити изненађени што вас 

демон-пастори лишају овог оружја, говорећи вам да говор другим 

језицима више не постоји. 
 

Препоручујем да вође буду сигурне да сваки дан проводе довољно 

времена молећи другим језицима, и да верници чине исто. Не 

ограничавајте се. Све док вам Господин даје снагу, молите се. Преферирам 

да вам не препоручим минимум времена, јер чим се препоручи минимум 

времена, браћа се ограничавају на тај минимум сваки пут, чак и кад могу 

више. 
 

Ви Божја деца која и даље проводите своје време иза телевизијских 

екрана, трансформишу ово време које трошите у време за молитву и 

видећете резултат. Алелуја! 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
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